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\VAREY m din. R-Jin . V= Han (LR), €0 A\WESR
R szs oF\/ W f>=Sl)
o V¥ (o =2

9 Ao(CBA(\/) A (0) = U= U veflection
C1) s Vx /=R (iw)i= Joep Tl O(WalD

' jnnel praduet on \/
W =W®R):= Cdatlol €RDgwp ALV, C1) Wyl gap
S, g”lﬁ‘f
Hat = {UreV Ldwlry =U j Yeflection )Wafpfwe
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~oh Hol <H-f)

Thnl. (D W 2 1 chombes) Shup& onsit e
v (VCI,CL 3{361/\/ g(éx)‘-éz>
(2) C‘ e T s o fedamentd region of W
Eg. Cafimfhd (Yyew 3Ixec FgeEW U=7x)
?dl\ Cisaoe (Vie¢l veeRo cxec)
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) Vi domber  B(C) is @ basis of V(s f=din/kR)
) Y=y eV I udYy o Vo €3(¢))
=f{uev | (uld) yo v}
QoY= 241+)/ Glel)
M) V¢ o B ={h-oeS Si= 0 dota
S (W, S") s o coxeta sfen.
e W o= (S| a2 p N es)
ﬂmw,,o')r\ D=4
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WHIHOBKE (BIR) L—F&R
B A

o V: R LOFRITTHEZER, V*:=Hom(V,R), (,):VxV* =R, (v,f):= f(v).
e RCV: M —1%K.

—a€RITHML a¥ e V¥, (a,aY) =2 B—HITIRE D

— 84 €End(V), 54(v) :=v — (v,a") a: FHk.

= ([): VXV =R, (2y) =2 cr (@ aY) (y,a"): W
e A={ay,...,q} C R: BififiL— bESH. [ =dimV = rank R.

EE. V-FRRCV EZOHMAL—MEGE A CRIHL, V EOPEF > BRTEL 5.
dfn

A>p = /\—MGNA::{ZCQQEVMQGN}
acR

D> 2MF 5 RORATLER=EIN—F (highest root) &I,
BR 2. BB — R RICERELV— POFET L. ZhE ac R e &EL.

%% 3. B ORI — ]‘%ﬁ, EJEE’EK%L"C, IaN0 An217 BnZQ, ang, Dn24, E6,7,8, F4, Go AR
{Ehsb.

N—bREBHL—MEAV D RO ANURENL—Fac R ROy, A (A,,B,,C,,D, &)
IZOWTIE Weyl BEW = W(R) RUZD V ~ADEFA bR
A, B

o V= {3 aie | S0 4y = 0} c RMHL
R={veV|wv)=2yn@ Ze;={ei—¢; | 1 <i#j<n}

?

e Ai={ag =1 — €3, 0 =€ —€3, ..., Qp ‘= Ep — Ept1}-
e a=¢c—c,=qa1+ -+ a,.

W =06,11. ¢, DIRZFOET V IZ/EA.

Dynkin XI&

—_
V)

n—1 n

B, &

RICEEZD2FEN 1 DD 2n i, 2 DHDH 2n(n — 1), F 2n2 HOITHH 5.
e IV =R"
R={veV|@w) e{l,2}}n@®]_Ze; ={£e; | 1 <i<n}U{Le; ;|1 <i<j<n}
e Ai={oy:=¢€1 —€3, =62 — €3, ..., Ap_1 ‘= Epn_1 — En, Qp, ‘= En }.
e a==¢c1+teg =01+ 200+ -+ 2051 + 20y,
W =6, x (Z/2Z)". &, & e; DIRZAFDEIRT, (Z/2Z)" ¥ &; — —; TIEH.
Dynkin X%

o o
1 2 n—1 n
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Heam OB (HIR) A — 1% 2/3

Cc,®
C, Hn—rRIEB, D “FOF” TH 5.
o V :=R"
e R={veV|(v) e{2,4}}NB]_Ze; ={£2e; | 1 <i<n}U{zxe; +e; |1 <i<j<n}
o A= {al =E&1 — €2, Q2= €2 —€3, ..., Ap_1 = En-1 — En, Op = 25n}-

o aa=2c1 =201 + 209 + -+ + 20,1 + .
o W =6, x (Z/2Z)". fEHIX B,, DI & [AlEk.

e Dynkin X%
O 0O
1 2 n—1 n
D, &
o V :=R".
e R={veV|(ww)=2}n@B] | Ze; ={*e; £e; |1 <i<j<n}
o A= {al =E€] —€2, Q2 ' =€2 —E€3,...,0p_1 =Ep_1 —Ep, Op ‘=Ep_1+ 5n}7

sa=¢c+ea=a1+2a2+ - +2ap_2+ap_1+ .

W =6, x (2/2Z)"*.

G, ¥ e; DIRZFOBEIT, (Z/27)" 1 1 ZMBBUIHOF 5L 5 — —e; TIEA.
Dynkin X

—
)

n—1

G, &

BISEDL— s ROEBNIHIANCHARZ  HE D “BR” ITER IRV,
o Vi={37 laie; | Y0 a; =0} C R
o Ri={veV|(v) € {2,6}} nB;_, Ze,
={x(e;—¢j) |1 <i<j<3yU{x(2e; —¢j —ex) | {i,4,k} ={1,2,3}}.
IR =6+6=12.
o Ai={ay :=¢e1 — &g, ag = —2e1 + 9+ &3}
e (= 2e3 —¢e1 —e9 = 3y + 2as.
W = D¢ 13015 12 O AR
Dynkin X%



Bk OB 722 (BRR) L— MR 3/3

F, 8

WERNIAETF LCV Z2BAT 5. |[R|=48T, RED2FEHN 1 DD 20D 24T 0H 5.
o V=R'DL:=@;_ Ze; + LAY &)
e R:={velL|(vv)e{l,2}}
={te;ite; |1<i<j<4}U{de; |1<i<4}u{d(xertertestes)}
o Ai={og =6y — €3, api=e3 — €4, 3 =4, 0y = (61 — 2 — €3 — £4) ).
o a0 =¢1 +¢e3 =20 + 3 + 4das + 204.
o Dynkin Xf¥

Eg 8

HUOMBNAET L CV 28AT 5. |R| =240 TH 3.
o Vi=RSDL:={>" ciei|ci €2,55 16i €22} + Z(3X 5 &)
e R={vel|(v)=2}={tei+e; |1<i<j<8U{ITS | e | MBI ).
e Ai={og=1%(c1—er—e3—ea—e5—eg—er+es), @ =e1+e, o =61 — g2 (30 <8)}
e a0 =¢c7+es.
e Dynkin X%
T?

4

— 0
w
wt
[=2]
~
0

E; &

Es Mo L— +HRe LTERENS. |R| =126 TH 5.
Es Mol — FRB X CHAL— MESE RS O R(Es) D A(Es) = {a1,..., a5} £EL.

o V :=span{ai,...,arlpy, C R
e R:=R(E)NV ={xe;te; [1<i<j< 6}U{:t(€7—58)}U{i%(57—58+2?:1:t8¢) | — (TR }.
e A={ay, ..., a7}, a=¢eg—ey.

e Dynkin KJ¥

Eq &

HUOEsHOL—- 2B XICHEMAL—- MEGEMHS. |[R|=T2TH 3.
o Vi=R{a,...,a6} C RS
e R=R(Eg)NV ={Fei+¢; | 1<i<j<5}U{El(es—er —e6+ 20, Tei) | — \FAHA },
e A={ay, ..., a5}, a= %(51+52+53+54+55—56—57+58).
e Dynkin Xj%
TZ
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